



## همایش «بررسی فرصت‌های سرمایه‌گذاری گیلان در روسیه» برگزار می‌شود

همایش بررسی فرصت‌های سرمایه‌گذاری گیلان در روسیه خردادماه در بندر انزلی برگزار می‌شود. مسئول روابط عمومی سازمان بازرگانی گیلان در گفت‌وگو با خبرنگار «ایران زمین» گفت: هدف از برگزاری این همایش بررسی و تبیین فرصت‌های سرمایه‌گذاری و یافتن بازارهای هدف تجار و بازرگانان استان در کشور روسیه

در کشورهای در حال توسعه و یا توسعه نیافته ۹۰ درصد مردم از ابتلا به بیماری آب سیاه بی‌اطلاع هستند که این بی‌اطلاعی باعث شده پیشگیری و درمان به موقع صورت نگیرد. دکتر اسلامی، جراح و متخصص بیماری‌های چشم در گفت‌وگو با خبرنگار باشگاه خبرنگاران گفته‌است: بیماری آب مروارید کنکور عدسی چشم بوده‌می‌توان با لایزیمی، عدسی مصنوعی برای بیمار جایگزین کرد. همچنین این بیماری باعث کاهش بینایی شده و بینایی فرد مبتلا به این بیماری قابل برگشت‌است. در بیماری آب سیاه، بینایی غیر قابل برگشت‌است و آسینی که به سلول وارد می‌شود، رگ‌های توان درمان کرد.

## بی‌خبری ۹۰ درصد مردم از بیماری آب سیاه

است. امیرحسین رسام گفت: آشنایی با نیازهای کشور روسیه و توانمندی‌های صادراتی تجار و بازرگانان گیلانی از دیدگاه برگزاری این همایش‌است. وی گفت: حضور همه تاجر و بازرگانان گیلانی در این همایش که دوم خردادماه در سالن فرهنگیان دهکده‌ساحلی بندر انزلی می‌برگزامی‌شود، آزاداست. رسام تصریح کرد: در این همایش راهکارهای افزایش سهم صادرات

اوقات شرعی استان: ● قانان صبح فرد: ۰۷:۲۱ ● طلوع آفتاب فرد: ۰۵:۵۸ ● قانان ظهر: ● ۱۲:۳۰ ● غروب آفتاب: ۰۲:۰۱ ● قانان مغرب: ۰۳:۳۸ ● نیمه شب شرعی: ۰۱:۱۶

سال چهاردهم شماره ۲۹۳۲ | سه شنبه ۳۱ اردیبهشت‌ماه ۱۳۸۷ | ۱۴ جمادی‌الاول ۱۴۲۸ | ۲۰۰۸ هجری

معاون عمرانی وزیر آموزش و پرورش:

# گیلان جزو ۵ استان نخست کشور در نوسازی مدارس است

متوسط اعتبارات استانی عمرانی نوسازی مدارس کشور ۱۳ درصد و اعتبارات استانی نوسازی مدارس گیلان کمتر از ۶ درصد است

<< صفحه ۲



میدان شهرداری رشت بازدید می‌شود. یادآور شد: همچنین با حضور مشایب جشن رومنمای ۲۲ مجلد کتاب از آثار پانزده‌ساله‌ی نخبگان استان گیلان در استانداری گیلان برگزار می‌شود.

میدان شهرداری رشت بازدید می‌شود. یادآور شد: همچنین با حضور مشایب جشن رومنمای ۲۲ مجلد کتاب از آثار پانزده‌ساله‌ی نخبگان استان گیلان در استانداری گیلان برگزار می‌شود.

## چشم‌انداز

به دلیل خشکسالی و کم‌آبی

### ذخایر ماهیان خاویاری شدت آسیب پذیر است

مدیر امور ماهیان خاویاری گیلان گفت: به دلیل خشکسالی و کم‌آبی ذخایر ماهیان خاویاری دریای خزر شدت در حال تخریب و آسیب پذیری است. اسحاق شعبانی با اشاره به وضع صید امسال ماهیان خاویاری گفت: با توجه به این که ۱/۵ ماه از فصل صید بهاره ماهیان خاویاری می‌گذرد در این مدت حدود ۲۵ درصد ماهیان خاویاری در گیلان، صید شد که از این میزان نسبت به مدت مشابه پارسال در بحث استحصال خاویار ۱۳ درصد کاهش و در استحصال گوشت ماهیان خاویاری ۳۷ درصد افزایش داشته‌است. وی ادامه داد: وضع صید بستگی به شرایط جوی و امنیت دریا دارد و امسال با توجه به خشکسالی و کم‌آبی و تغییرات جوی مانند موج نوین در ریا، شرایط برای صید ماهیان خاویاری مناسب نیست و ذخایر ارزشمند ماهیان خاویاری شدت در حال تخریب و آسیب پذیری است. شعبانی کمبود مولدان ماهیان خاویاری را از مشکلات اصلی دانست و یادآور شد: به دلیل کمبود مولد ماهیان خاویاری، تکثیر این نوع ماهیان کمتر است که این امر نشان می‌دهد وضع دریا به لحاظ حفاظتی مطلوب نیست. مدیر امور ماهیان خاویاری گیلان خاطرنشان کرد: به دلیل کم‌آبی، بیشترین که دولتی هابا، لیتری ۶۰۰ تومان آن را خریداری کنند و همچنین نبود امکانات لازم برای امر حفاظت از ذخایر دریایی، یکی از مشکلاتی است که در سیرلات گیلان با آن مواجهیم. شعبانی، صید غیرمجاز را نیز از دلایل کمبود صید مولد ماهیان خاویاری عنوان کرد.



**بیام شما به شهر وندان تهرانی می‌رسد**

معرفی هتلک، زمین، باغ و ویلاهای شما در نیازمندی‌های روزنامه ایران هر روز در شهر تهران.

**نمایندگی نیازمندی‌های ایران در استان مازندران - ساری:**

تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰  
فاکس: ۳۲۶۶۱۸

**نمایندگی نیازمندی‌های ایران در استان گیلان - رشت:**

تلفن: ۰۱۳۱-۳۲۶۶۷۷۵  
فاکس: ۳۲۶۵۱۹۱

مدیرکل منابع طبیعی گیلان:

## مدیریت خطر پذیری باید جایگزین مدیریت بحران شود



مدیرکل منابع طبیعی گیلان گفت: برای مقابله با خشکسالی و سیل ضروری است که مدیریت خطر پذیری جایگزین مدیریت بحران شود. رسول محمدی با بیان این که بلایای طبیعی در تمام جهات اتفاق می‌افتد، افزود: از ۳۰ گونه بلایای طبیعی که در کشورها در حال توسعه حادث می‌شود، ۲۱ مورد آن در ایران اتفاق می‌افتد که در این میان خشکسالی به دلیل گستردگی تبعات اقتصادی، اجتماعی و زیست محیطی از مهم‌ترین آنها محسوب می‌شود. وی ادامه داد: خشکسالی برخلاف سایر بلایا به آسانی از حالت غیرمترقبه قرار داد و با برخورداری مقطعی و زودگذر نمی‌توان با آن مقابله کرد و بازنوالت نخستین باران پاییزی همه چیز را به گونه فراموشی سپرد. وی تصریح کرد: باید اذعان داشت که پدیده خشکسالی در کشور ما حادثه‌ای مترقبه است و

مدیرکل منابع طبیعی گیلان گفت: برای مقابله با خشکسالی و سیل ضروری است که مدیریت خطر پذیری جایگزین مدیریت بحران شود. رسول محمدی با بیان این که بلایای طبیعی در تمام جهات اتفاق می‌افتد، افزود: از ۳۰ گونه بلایای طبیعی که در کشورها در حال توسعه حادث می‌شود، ۲۱ مورد آن در ایران اتفاق می‌افتد که در این میان خشکسالی به دلیل گستردگی تبعات اقتصادی، اجتماعی و زیست محیطی از مهم‌ترین آنها محسوب می‌شود. وی ادامه داد: خشکسالی برخلاف سایر بلایا به آسانی از حالت غیرمترقبه قرار داد و با برخورداری مقطعی و زودگذر نمی‌توان با آن مقابله کرد و بازنوالت نخستین باران پاییزی همه چیز را به گونه فراموشی سپرد. وی تصریح کرد: باید اذعان داشت که پدیده خشکسالی در کشور ما حادثه‌ای مترقبه است و

مدیرکل بی‌زیستی گیلان:

## ۵۰ مرکز توانبخشی معلولان در استان فعال است

مدیرکل بهزیستی استان گیلان گفت: ۵۰ مرکز توانبخشی معلولان در سطح استان گیلان فعال است که ۱۹ مرکز به صورت آموزشی و توانبخشی روزانه فعالیت می‌کنند.

کیاوش کوچکی نژاد اظهار داشت: با توجه به این که تقریباً نیمی از جامعه استان گیلان در زمینه نگهداری از معلولان به‌صورت شبانه‌روزی تا حدی برطرف شده‌ است، گسترش مراکز توانبخشی به‌صورت روزانه به شکل تخصصی در دسترس این‌سازمان است. وی همچنین بیان داشت: پارسال برای ۴ مرکز توانبخشی تخصصی شامل خانواده و کودک ناشنوا، مرکز تخصصی ضایعه نخاعی، مرکز تخصصی نگهداری معلولان جسمی حرکتی و مرکز روزانه سالمندان مجوز بهره‌بردار صادر شده و هم‌اکنون مشغول به کار هستند. کوچکی نژاد، نگهداری معلولین نزد خانواده و تأکید بر ضرورت ارتباطات عاطفی خانواده با معلول را بسیار ضروری دانست و اظهار داشت: مرکز تخصصی نگهداری روزانه معلولین بیشتر مبتنی بر آموزش توانبخشی جسمانی و اجتماعی معلول بوده و پس از پایان دوره کاری روزانه، معلول مجدداً به منزل باز می‌گردد زیرا خانواده یکی از کان مهم توانبخشی است. وی با اشاره به این که نگهداری شبانه‌روزی به عنوان گزینه نهایی در توانبخشی مطرح است، گفت: برای آوردن هر دو معلولان به مراکز شبانه‌روزی تمهیداتی از قبیل حق پرستاری معلول کارهای روزانه، رانندگی نیم‌های سیار توانبخشی بیماران ضایعه نخاعی و تربیت بیماران روانی در منزل و بهره‌مندی معلولین از بیمه‌مکمل در نظر گرفته شده‌ است.

## ۷۵ درصد منابع مالی منطقه آزاد انزلی صرف اجرای طرح‌های عمرانی می‌شود

<< صفحه ۲

## اختصاص بیش از ۵ میلیارد ریال اعتبار برای توسعه جاذبه‌های گردشگری آستارا

<< صفحه ۲

## شترنج بازان نابینای گیلانی در رقابت‌های قهرمانی کشور در خشیدند

<< صفحه ۲

## برپایی نمایشگاه تخصصی خودرو در گیلان

<< صفحه ۲

## صدور سند مالکیت برای املاک موقوفه فومن

<< صفحه ۲

## خبرهای آخر

### ساختمان جدید پزشکی قانونی لاهیجان

ساختمان جدید پزشکی قانونی لاهیجان با حضور مقام‌های استان و شهرستان به‌په‌په‌رداری رسید. مدیرکل پزشکی قانونی گیلان در این مراسم اظهار داشت: ساختمان جدید پزشکی قانونی لاهیجان پارسال استاندارد و کاربری پزشکی قانونی در زمینه به مساحت ۲۲۴ متر خریداری شده‌است.

مهدی قارگزلو میزان هزینه خرید و تجهیز این ساختمان را بالغ بر ۲۰۰ میلیون تومان عنوان کرد. وی از خرید ساختمان پزشکی قانونی سایر شهرستان‌های استان خبر داد و افزود: سازمان پزشکی قانونی کشور خرید ۶۸ باب ساختمان جدید را ظرف مدت ۲ سال در دسترس کار دارد که از این میزان سهم گیلان ۵ باب ساختمان است. قارگزلو ادامه داد: شهرهای لاهیجان، لنگرود، رودسر، صومعه‌سرا و آستارا از شهرهایی هستند که دارای ساختمان جدید پزشکی قانونی می‌شوند که نخستین آن امروز در لاهیجان به‌په‌په‌رداری رسید. بزودی لنگرود نیز از این امر بهره‌مند خواهد شد. مدیرکل پزشکی قانونی گیلان در ادامه سالن تشریح را از مشکلات عنوان و یادآور شد: از محل اعتبارات سفر هیأت دولت به گیلان مجوز ساخت ۶ باب سالن تشریح و سردخانه در رودبار، لاهیجان، تالش، لنگرود، انزلی و صومعه‌سرا در سال گذشته گرفته شد که برای اجرای آنها با مشکل کمبود فضای فیزیکی مواجه شد. قارگزلو اضافه کرد: امسال حل این مشکل در شهرهای صومعه‌سرا و لنگرود سالن تشریح راه‌اندازی می‌شود.

### برگزاری دوره آموزش طرح ارزش‌گذاری سهام تعاونی‌ها

دوره آموزشی کاربریان نومافزار طرح ارزش‌گذاری سهام تعاونی‌ها در مجتمع آموزش و پژوهش استانداری گیلان برگزار شد.

مدیرسازمان تعاون روستایی گیلان اظهار داشت: این دوره آموزشی برای آشنایی بیشتر کاربریان نومافزار طرح ارزش‌گذاری سهام تعاونی‌ها برای دست‌اندرکاران این سازمان برگزار شده‌ است. ضیاء فیضی، پور، افزود: در این دوره ۲۵ نفر از شافلان ادارات تعاون روستایی شهرستان‌ها حضور دارند که در ادامه نحوه پیاده‌سازی و کاربری نومافزار مذکور آموزش‌های لازم را فرا می‌گیرند. وی تصریح کرد: در این طرح پس از تجدید ارزیابی یک طبقه از دارایی‌های ثابت شرکت‌های تعاونی روستایی زنان و سود خالص ناشی از درآمد‌ها و پایان سنواتی مبلغ افزایش سرمایه تعیین و با افزودن به سهام اولیه به عنوان مبلغ جدید سهام، اعداد بر محاسبه و ارزش اسمی هر سهم از یک هزار ریال به ۱۰ هزار ریال افزایش می‌یابد.

### آب و هوای استان

پدیده جوی	نیمه‌ایری
سمت باد	جنوب غربی
سرعت باد	۱/۸۰ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۸ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۲۱ درجه سانتیگراد
شارش هوا	۱۰۱۲ میلی‌بار
رطوبت	۹۲ درصد